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támogatott programjairól 

 
 
A TIT Teleki László Ismeretterjesztő Egyesület, a TAMOP-3.2.3-08/2/KMR-2009-0003 
„Műveltség és tudás a társadalom megújulásáért”  projekt keretében, az Európai Unió 
támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával diákok és felnőttek részére 
rendezett programokat a Közép-magyarországi Régióban. 
 
A tanulók részére főleg készségfejlesztő, tehetséggondozó programokat (szakkörök, táborok) 
szervezett és rendezett az egyesület matematika, biológia, magyar nyelv és számítástechnika 
témakörökben. 
 
Külön formaként meg kell említeni a „Kalmár László” Országos Matematika Versenyt, 
melyen a Közép-magyarországi Régióból közel 500 általános iskolás korú tanuló mérte össze 
tudását. 
 
A felnőtteknek szóló program keretében a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat által  
kidolgozott és akkreditált Kulturális Projekt Ciklus Menedzsment (KPCM) képzést szervezett 
a régió 4 helyszínén (Rákospalotán, Kispesten, Cegléden és Vácott) térítésmentesen, összesen 
100 fő részére. 

A képzés célja: a kulturális, közművelődési intézmények és ezek munkáját segítő 
önkormányzatok és társadalmi szervezetek humánerőforrásának fejlesztése és képessé tétele 
az EU Strukturális és Kohéziós Alapjaiból tervezett fejlesztések fogadására, megvalósítására, 
a projekt ciklus menedzsment megismerésére és alkalmazására. 

Cél továbbá a kulturális szakemberek szemléletének megújítása, a stratégiai gondolkodásmód 
elsajátíttatása, a gazdálkodási és menedzser típusú ismereteik szélesítése, és a meglévő 
tudásbázisukra történő koherens építkezés. A képzés szakmai tartalma kifejezni kívánja azt a 
szándékot és a célt, hogy a kulturális szakterületen munkát vállalóknak – többségében 
bölcsész végzettségűek– alkalmazható ismereteik legyenek az európai kulturális „projekt-
kulturáról”, a radikálisan piacosodó környezetben a kulturális pályázati gyakorlatról. 

A képzés résztvevői, a kultúra területein dolgozók voltak, akik – elmondásuk szerint – sikerrel 
fogják hasznosítani az elsajátított ismereteket. 

A 180 órás képzésre legalább középfokú iskolai végzettséggel lehetett jelentkezni.  

 Az akkreditált képzés tananyaga négy modulból állt: 
 
I. Általános kultúraelmélet (30 óra) 
II. Az általános vezetéselmélettől a projekt ciklus menedzsmentig (60 óra) 
III. A pályázatírás és lebonyolítás alapjai - PCM (50 óra) 
IV. A kultúra gazdaságtana (40 óra) 
 
A képzés vizsgával zárult, a sikeres vizsga végeztével a résztvevők tanúsítványt kaptak. 
 
A képzések tapasztalatait értékelve egyesületünk további csoportok indítását tervezi. 
 
 
        Naményi Béla 


